



В отношении сотрудника МВД по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по факту вымогательства взятки

Следственным отделом по городу Якутску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного управления по налоговым преступлениям Министерства внутренних дел по Республике Саха (Якутия), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере путем вымогательства). Следствием установлено, что 20 и 23 ноября 2009 года милиционер получил от посредника деньги в общей сумме 155 тысяч рублей за непринятие мер по привлечению индивидуального предпринимателя к ответственности за уклонение от уплаты налогов. После получения денег милиционер был задержан сотрудниками ОСБ МВД по Республике Саха (Якутия) и УФСБ России по Республике Саха (Якутия). Расследование уголовного дела продолжается. В настоящий момент решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515663>